
Cesta na dolním konci obce je opravena  
Bezprostředně po skončení obecních slavností začala rekonstrukce místní 
komunikace na dolním konci obce. „Jedná se zhruba o osm set metrů cesty od 
mostku kolem potoka Ostravická Datyňka směrem k domu Ivánkových,“ 
vysvětlil starosta obce Jaromír Krejčok. „Opravili jsme podklad i povrch 
komunikace a točny autobusů. Povrch cesty tvoří postřik z asfaltových směsí. 
Opravou prošel i zdejší mostek a tři propustky,“ 
upřesnil starosta. Cesta byla před opravou ve velmi 
neutěšeném stavu. Byla plná výtluků, křivolakostí a děr. Její stav byl natolik 
špatný, že už sem v zimě nemohla vjet ani sněžná fréza a komunikace pak byla 
nesjízdná například i pro popelářské vozy, takže místní lidé museli během 
kritických měsíců odpady snášet až k hlavní silnici. Nyní už si však může 
několik rodin, které žijí v této lokalitě, oddechnout a zase se pohybovat po rovné 
upravené cestě. Na opravu komunikace obec získala krajskou dotaci ve výši 
381,5 tisíce korun. „Tuto investiční dotaci jsme získali z krajského fondu 
obnovy a rozvoje venkova,“ dodal starosta. (jj)  
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Jak moc jsme sportuchtiví?  
Koncem května jsem 
podal žádost o dotaci na 
spolufinancování areálu 
volnočasových aktivit. 
O tom, jaké jsou 
vyhlídky na úspěšnost 
získat dotaci, jsem psal dva články 
v minulém vydání Zpravodaje. 
Součástí projektu pak byla i 
dotazníková akce na vybavenost obce. 
Těm, kteří se zúčastnili dotazníkového 
šetření, moc děkuji a zde jsou 
výsledky této ankety: 
Dotazníky odevzdalo 123 obyvatel 
obce, z toho 57 mužů a 66 žen. 
Nejmladšímu respondentovi bylo 10 
let a nejstarší respondentka měla 80 
let. Nejpočetnější zastoupení měla 
díky aktivitě druhého stupně základní 
školy mládež do patnácti let (66 %). 
Občané Sedlišť ve věku 16 až 30 let 
byli v anketě zastoupeni 11 procenty, 
lidé od 31 do 45 let 15 procenty. Pouze 
16 procent respondentů bylo členy TJ 
Sokol Sedliště. 
Důležité však je, že v případě vzniku 
areálu by celkem 59 procent 
dotazovaných stálo o členství v novém 
sportovním oddílu. Plných 81 procent 
dotazovaných je přesvědčeno, že 
v obci nejsou prostory pro spolkovou 
činnost. 93 procent respondentů by 
vznik areálu uvítalo a zájem mají 
především o provozování volejbalu (67 
do tazo van ých )  a  t en i su  (61 
dotazovaných). Větší počet lidí 
projevilo zájem také o florbal, malou 
kopanou, nohejbal, basketbal a další 
aktivity. Mezi sporty se okrajově 
objevilo například i ragby, zorbing, 
baseball či atletika. Pro tyto menšinové 
sporty však nemáme podmínky, ať už 
prostorové nebo finanční. 
Celkem 94 dotázaných uvítá vznik 
dětského hřiště, které bude součástí 
sportovního areálu. Překvapilo mě, že 
16 procent respondentů bude sportovat 
každý den a 48 procent počítá 
s návštěvou areálu dvakrát týdně. 
Z toho plyne závěr, že areál 
volnočasových aktivit je pro obec 
potřebný a není to projekt, který by byl 
budován jen „pro pár lidí“. 
Ing. Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 

Podařilo se 

Ani o prázdninách a v období 
dovolených v Sedlištích čilý stavební 
ruch neutichne. Během následujících 
týdnů se pozornost obce a stavebníků 
upře především na zdejší základní 
školu. Rekonstrukce se dočká střecha 
na pavilonu Kord a stavebními 
úpravami projde i školní jídelna a 
kuchyně. Kromě toho obec ve škole 
vybuduje i novou počítačovou síť. 
Všechny tyto prázdninové úpravy 
přijdou zhruba na sedm set tisíc korun 
a obec je uhradí ze svého rozpočtu. 
„Škola na jaře požádala o dotaci z 
evropských fondů na modernizaci 
svého vybavení a 
zavedení informačních 
a  ko mu n i kačn ích 
technologií do výuky. V rámci projektu 
b y ch tě l a  v yb u d o va t  n o vo u 
počítačovou síť s výukovými programy 
a své vybavení doplnit o moderní 
interaktivní tabule s dataprojektory. 
Vzniknout by tu měla i nová 
multifunkční učebna,“ pověděl starosta 
obce Jaromír Krejčok. Zastupitelé v 
tomto snažení školu podpořili a obec 
se,  coby zřizovatel školy, zavázala 
zajistit nutné kofinancování projektu 
7,5 procentem z celkových uznatelných 
nákladů.  
„Ukázalo se však, že se tentokrát o 
evropské dotace přihlásil nebývalý 
počet uchazečů. Vzniknul obrovský 
přetlak poptávky nad nabídkou. Úřad 

regionální rady obdržel dvě stě žádosti 
v celkovém objemu 2,4 miliardy korun, 
přičemž v rámci této výzvy může 
rozdělit jen tři sta milionů korun,“ 
konstatoval starosta. Kromě zdejší 
školy se v rámci stejné výzvy o dotace 
uchází i samotná Obec Sedliště, která 
chce získat peníze na výstavbu 
multifunkčního sportoviště. 
„Vzhledem k tomuto obrovskému 
zájmu je už v této chvíli jasné, že se 
posouzení žádostí protáhne a výsledek 
se dovíme nejdříve letos v listopadu 
nebo v prosinci. To už ale bude školní 
rok v plném proudu a na obnovu nové 

počítačové sítě nebude 
dostatečný prostor,“ 
vysvětlil starosta.  

Kvůli velké konkurenci se navíc šance 
na získání dotace přímou úměrou  
snižuje. Obec se tedy rozhodla nečekat 
a investovat ještě o prázdninách okolo 
dvou set tisíc korun alespoň do 
optimalizace školní počítačové sítě, 
která už je ve značně nevyhovujícím 
stavu. „Nové počítače a vybavení však 
přijdou na řadu až v další fázi,“ 
podotkl starosta.  
Školáci i  uč i telé se tedy po 
prázdninách mohou těšit na rychlejší a 
spolehlivější internet, lepší propojení 
domácí sítě, ale také na pěknější 
prostředí ve školní jídelně a v 
neposlední řadě i na to, že jim díky 
nové střeše nebude zatékat do tříd.  (jj) 

O prázdninách se stavební 
ruch přesune do školy 

Novinky v obci 



Letošní obecní slavnosti, které se konaly od pátku 
12. do neděle 14. června, proběhly v pohodovém 
duchu a přinesly také několik novinek.  
Především byla slavnostně otevřena stálá expozice 
Muzea Lašská jizba. K vidění jsou zde 
pamětihodnosti, které se váží k historii obce a 
místních spolků. Samostatnou expozici tu má 
například zdejší sbor dobrovolných hasičů, 
Hornický spolek Rozkvět i Národopisné sdružení 
Sedlišťané. Program ke slavnostnímu otevření stálé 
expozice muzea připravil lašský král Zdeňa Viluš I. 
alias Zdeněk Krulikovský se svým divadelním a 
pěveckým ansámblem. V prostorách nad místní 
poštou, kde se nyní Muzeum Lašská jizba nachází, 
sice byla část expozice k vidění i v minulosti, 
prostory muzea ale byly využívány i k jiným 
účelům, muzejní exponáty neměly své pevné místo 
a v podstatě se neustále stěhovaly. „V celé budově 
postupně proběhly stavební úpravy a díky nim se 
nám nyní podařilo vyčlenit tři místnosti pouze pro 
muzeum,“ vysvětlil starosta obce Jaromír Krejčok. Obec také pořídila nové vitríny a vybavení muzea. Vystavené exponáty 
jsou částečně zapůjčeny z frýdecko-místeckého Muzea Beskyd, dílem z Šenovského muzea a část exponátů také muzeu 

půjčili nebo darovali místní občané. 
Po slavnostním otevření muzea pak v pátek vpodvečer obecní 
slavnosti pokračovaly na Bezručově vyhlídce zahájením Lašského 
kulturního léta. I tady program připravil Zdeněk Krulikovský, diváci 
tu však shlédli i 
módní přehlídku 
a nepřišli ani o 
hudbu a tanec. 
Hned v sobotu 
ráno se konal 
tradiční pochod 
S e d l i šť s k á 
pohorka. „Byla 
taková zima, že 
se účastníci 
museli zahřívat i 
n ě č í m 
o s tř e j š í m , “ 
p r o z r a d i l 
starosta. Po 
celou sobotu pak na místním hřišti probíhaly přátelské fotbalové 
zápasy, kromě žákovských a dorosteneckých kategorií nechybělo ani 
utkání starých gard. Obec během slavností samozřejmě přijeli 
navštívit i obyvatelé spřátelené obce Brantice z Krnovska, kam se v 
50. letech minulého století mnoho rodin ze Sedlišť odstěhovalo. 
Důležitou součástí obecních slavností bylo požehnání hasičské 
techniky i hasičů místním farářem poté, co starosta obce slavnostně 
předal Sboru dobrovolných hasičů Sedliště klíčky od nového 
zásahového vozidla CAS K25 – LIAZ 101. Slavnost pak pokračovala 
až dlouho do noci veselicí s hudbou a tancem a Sedlišťané nepřišli ani 
o krásný ohňostroj. V neděli pak proběhla tradiční pouť. (jj) 

Obecní slavnosti proběhly v klidu a pohodě  
a přinesly i několik novinek 

Mladí hasiči u nového zásahového vozidla. Snímky: jj 

Program slavností zahájil Zdeněk Krulikovský.  

Prapor Hornického spolku Rozkvět v muzeu.  

V neděli proběhla tradi ční sedlišťská pouť.  

Obec Sedliště děkuje všem, kdo přispěli  
ke znovuobnovení expozice Muzea Lašská jizba,  

ať už zápůjčkou, darem, či přípravou expozice. Z místních bychom především 
vyzdvihli iniciativu paní Blahutové, paní Cibulákové, paní Janíkové, paní Malinovské, paní Pohludkové, slečny 
Hrdé, pana Cichoně, pana Diblíka, manželů Těleckých, manželů Zahradníkových, ale i dalších občanů Sedlišť. 
Jaromír Krejčok, starosta obce 

Poděkování obce 



V sobotu 11. července se v Branticích uskuteční letní karneval. Stejně jako v minulém roce i letos plánujeme návštěvu naší 
partnerské obce. Odjezd se předpokládá kolem poledne, návrat podle dohody (určitě nebudeme až do konce). Kdo má 
zájem, nechť se obrátí na obecní úřad, popřípadě paní Vlastu Hlostovou. 
 

Program karnevalu tak, jak jej vidí organizátoři:  
13.30 - 13.45 Příjezd delegace ze Sedlišť 

13.45 - 14.30 Posezení a občerstvení v klubovně 
14.30 - 16.00 Fotbalové utkání Brantice - Sedliště 

16.00 - 19.00 Zábavný program: vystoupení hasičů, seskok parašutistů, soutěže pro děti, jízda na koních, 
motorkáři, vystoupení psovodů, kolotoče a jiné atrakce. Možnost individuálního odvozu Sedlišťanů do Radimi. 

19.00 - 02.00 Taneční zábava s bezvadnou hudbou (jk) 

Pojeďte i letos na tradiční karneval v Branticích 

Ve středu 2. listopadu bude uzávěrka 
dotazníkové akce společnosti Frýdecká 
skládka, a.s., která má ověřit, jak jsou 
občané Sedlišť spokojeni s kvalitou 
prováděných služeb.  
Občan é  s i  do tazn í ky  mo h o u 
vyzvednout na obecním úřadě. 
Dotazník je možné vyp lni t  i 
elektronicky na stránkách společnosti 
www.fmskladka.cz.  
Včas doručené dotazníky budou také 
v listopadu slosovány. Pro výherce jsou 
připraveny ceny ve formě proplacení 
poplatku za odpady za rok 2009. (jk) 

Máte fotografie starých sedlšťských zvonů?  
Vystavte je v muzeu Lašská jizba 

 

Obec i nadále hledá jakoukoliv dokumentaci o zvonech z místního kostela Všech 
Svatých, které byly zrekvírovány. Pokud by někdo ve svých rodinných kronikách 
našel zmínky, dokumenty nebo fotografie těchto zvonů, obec by si je velice ráda 
zapůjčila a vystavila v muzeu Lašská jizba. 
O nové kostelní zvony se zasloužil Hornický spolek Rozkvět, tyto byly v roce 
1957 posvěceny a slavnostně instalovány. Prosíme občany o fotografie, které se 
vztahují i k této události, o zapůjčení a doručení do knihovny v Sedlištích, 
případně o vyrozumění na telefonní číslo 603 959 412 - Monika Rusková. (jk) 

STÁLÁ EXPOZICE  
V MUZEU LAŠSKÁ JIZBA   

Otevírací doba:  
Pondělí  10 - 16.30 hodin 
Středa  10 - 16.30 hodin 
Po telefonické domluvě je možné 
prohlídku domluvit i mimo tuto 
otevírací dobu. 
 

Telefon: 595 176 244 

Jak jistě mnozí víte, rozjíždí se, zatím 
velmi pomalu, dotační program Zelená 
úsporám. Agentura, se kterou 
spolupracujeme na žádostech o dotaci 
na projekty obce, umí poradit a snad i 
zajistit dotace z projektu Státního fondu 
životního prostředí. Pokud bude mezi 
občany obce zájem, můžeme na půdě 
ob ecn ího  úřadu  zo rgan izo va t 
„konzultační den“, kdy by mohl 
zaměstnanec agentury občanům 
bezplatně poradit, jak na dotace 
dosáhnout. Předpokládaný termín je 
září nebo říjen 2009. Abychom si mohli 
udě lat  obrázek, zdal i  bude o 
konzultační den zájem, prosím o 
předběžnou informaci na obecní úřad 
nebo e-mail starosta@sedliste.cz. (jk) 

Na hmyz volejte hasiče 
Blíží se sezóna bodavého hmyzu, proto 
je na místě uveřejnit telefonní číslo na 
velitele výjezdové jednotky Libora 
Kulhánka – 724 180 635. Objeví-li se 
ve vašich nemovitostech hnízdo vos, 
sršňů nebo roj včel, naše jednotka 
Sboru dobrovolných hasičů Sedliště 
vám zcela jistě pomůže. Přípravky pro 
hubení hmyzu jsou ve vlastní  režii. (vf) 
 

Knihovna bude uzavřena 
Vážení čtenáři, knihovna v Sedlištích 
bude v době letních prázdnin z důvodu 
čerpání řádné dovolené od 27. července 
do 7. srpna uzavřena. (mr) 
 

Konkurz na školníka 
Vedení Jubilejní Masarykovy základní 
školy Sedliště vyhlašuje výběrové 
řízení na místo školníka - topiče. 
P r a c o v n í  ú v a z e k  j e  p l n ý  s 
předpokládaným nástupem od října 
2009. Žádosti se strukturovaným 
životopisem zasílejte do 24. srpna na 
adresu školy - Sedliště č.p. 203. (mb) 
 

Poděkování za dary 
Hasiči SDH Sedliště děkují Jarmile 
Diblíkové a Radce Figové za 
zprostředkování sponzorských darů pro 
jednotné oblečení mladých hasičů. (lk) 
 

Sokol je partnerem obce 
Zastupitelé obce odsouhlasili uzavření 
dohody o partnerství mezi místním 
Sokolem a Obcí Sedliště. Podlé této 
dohody bude Sokol bezplatně provádět 
údržbu sportovišť a obec zato spolku 
umožní jejich bezplatné užívání 
dvanáct hodin týdně. (jj)  

Máte zájem o 
konzultace k dotacím?  

Škola děkuje za sponzorský dar 
Jubilejní Masarykova ZŠ a MŠ Sedliště děkuje Vladimíru Žídkovi za dopravu 
žáků na krajské kolo zeměpisné soutěže Eurorébus do Ostravy-Poruby. Tato 
služba byla škole věnována jako sponzorský dar, jehož finanční vyčíslení činí 
2 000 korun. Ještě jednou děkujeme. Mgr. Eliška Ondračková 

Frýdecká skládka 
zjišťuje spokojenost, 
můžete sdělit názor  
a navíc i vyhrát 

Z důvodu čerpání dovolené v ordinaci 
praktického lékaře v Sedlištích se od 
pondělí 24. srpna do pátku 11. září 
včetně nebude ordinovat. Prosím 
klienty, aby se včas dostavili do 
ordinace k předepsání užívaných léků. 
Akutn í  s tavy budou ošetřeny 
zastupujícím praktickým lékařem ve 
Václavovicích – MUDr. Dagmar 

Kusákovou, telefon 596 833 103. 
Děkuji za pochopení. MUDr. Josef 
Koutník  
Ordinační hodiny MUDr. Kusákové:  
Pondělí 13 – 17 hodin 
Úterý    7 – 12 hodin 
Středa     7 – 12 hodin 
Čtvrtek  13 – 17 hodin 
Pátek     7 – 12 hodin 

V ordinaci začne koncem srpna dovolená 
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V letní soutěži Křížem krajem mají soutěžící šanci získat 
zájezdy CK Čedok, poukázky do Alpine Pro, horská kola 
4EVER, outdoorové vybavení a další atraktivní ceny. 
Opět po roce je pro všechny, kteří rádi poznávají zajímavá 
místa kraje, připravena na prázdninové měsíce turistická a 
cyklistická soutěž s názvem Křížem krajem. Letos na 
soutěžící čeká dvanáct nových cílových míst, ze kterých 
budou sbírat razítka na zadní stranu soutěžní karty. 
  
Soutěžní karta bude od druhé poloviny června v průběhu 
soutěže k dispozici v informačních centrech kraje, na recepci 
Českého rozhlasu Ostrava, u partnerů soutěže a samozřejmě 
i v cílových místech, kterými jsou například frýdecko-
místecký zámek, Arboretum Nový Dvůr nebo hrad Sovinec. 
  
Principem soutěže je sbírat a otisknout razítka na soutěžní 
kartu do příslušných políček z určených dvanácti míst 
Moravskoslezského kraje.  
Ke každému z těchto dvanácti míst se navíc vztahuje jedna 
otázka, na kterou soutěžící musejí písemně odpovědět na 
soutěžní kartu. Nápovědy k soutěžním otázkám uslyší v 
průběhu léta v některém z rozhlasových pořadů s názvem 
Křížem krajem, který vysílá Český rozhlas Ostrava každý 
všední den vždy od 9.15 hodin.  
 
Výhercem soutěže se stává ten, kdo nejlépe vyplní soutěžní 
kartu. Vítěze čekají lákavé ceny, kterými jsou zájezdy CK 
Čedok, poukázky do Alpine Pro, horská kola 4EVER, 
outdoorové vybavení a další atraktivní výhry. První cenou je 
letecký zájezd CK Čedok pro dvě osoby na řecký ostrov 
Samos.  
 
Aby byla soutěžní karta zařazena do vyhodnocení, ji musí 
soutěžící nejpozději do 31. srpna 2009 doručit osobně na 
recepci Českého rozhlasu Ostrava nebo ji zaslat poštou na 
adresu: Soutěž Křížem krajem, Český rozhlas Ostrava, Dr. 
Šmerala 2, 702 00 Ostrava a to tak, že razítko odeslání musí 
mít nejpozdější datum 31. 8. 2009. Vyhlášení výsledků 
soutěže proběhne ve vysílání Českého rozhlasu Ostrava v 
pátek 4. září v dopoledních hodinách. 

V Ostravě se koncem května uskutečnil 
seminář Čistější ovzduší pro Ostravsko 
za účasti významných osobností a 
p ro fes io n á lů  zab ýva j í c í c h  se 
zkoumáním ovzduší a dopady jeho 
znečištění na zdraví obyvatelstva. 
Krátkou reportáž, kterou odvysílala 
Česká televize, je možné shlédnout na 
internetových stránkách www.ct24.cz 
v sekci Události v regionech (Ostrava) 
ze dne 28. května.  
Stav ovzduší na Ostravsku je možné ve 
zkratce shrnout asi takto: Na území 
kraje bývají výrazně překračovány 
imisní limity polétavého prachu 
(PM10), benzo(a)pyrenu, benzenu, 
arsenu a dalších látek. Limity zde 

bývají mnohonásobně překračovány. 
Příkladem mohou být hodnoty z roku 
2007 z části Radvanice a Bartovice, kdy 
byly podle Radima Šráma z ústavu 
Akademie věd ČR limity polétavého 
prachu (PM10) překročeny o 500 
procent, arsenu o 90 procent, benzo(a)
pyrenu o 800 procent.  
Již delší dobu lékaři také poukazují na 
enormně vzrůstající počet onemocnění 
dýchacích cest u dětí, a to jak 
přechodných, jako jsou například 
záněty průdušek, tak i onemocnění 
chronického charakteru jako astma 
nebo alergie. Na tento problém 
poukazuje mezi jinými i dětská lékařka 
Eva Schallerová.  

Za hlavního viníka špatného ovzduší je 
tradičně označován hutní podnik 
Arcelor Mittal Steel. O řadě dalších 
průmyslových provozů, které se na 
špatném stavu ovzduší podílejí také, se 
už ale nemluví. Tím správným 
termínem pro vysvětlení bezútěšné 
situace je koncentrace velkého 
množství zdrojů znečištění na malé 
ploše.  
Svůj díl viny na tomto stavu však 
neseme také my občané. Jak můžeme 
my sami přispět ke zlepšení situace? O 
tom se pokusím informovat v některém 
dalším čísle zpravodaje před začátkem 
příští topné sezony.   
Lumír Chovanec, předseda komise ŽP 

Víte, jaký vzduch na Ostravsku dýcháme?   

Letní soutěž Křížem krajem nebude chybět ani letos  
Soutěžící by měli navštívit těchto 12 míst:  

• Zámek ve Frýdku-Místku 
• Arboretum Nový Dvůr 
• Horská chata Barborka 
• Turistická chata Švýcarna 
• Hrad Sovinec 
• Turistická chata Skalka  
• Horská chata Javorový vrch 
• Horská chata Kamenitý 
• Horský hotel Čarták 
• Penzion Velké Sedlo Kružberk 
• Turistická chata Prašivá 
• Chata U Veličků Malenovice 



V Dobré vzniká nový Dětský klub Krte ček 

Kontakty: Květa Pantlíková - telefon: 607 277 738, e-mail: kveta.pantlikova@seznam.cz,  
sídlo: Dobrá u Frýdku, Dobrá 215, vchod vedle pivnice u Pantlíka, web: http://detskyklubkrtecek.blog.cz. 

V pondělí 3. srpna v 8 hodin otevírá vznikající 
občanské sdružení nový Dětský klub Krte ček 
v Dobré.  
 

Nemáte v době letních prázdnin, kdy je mateřská 
škola uzavřená, zajištěno hlídání dětí? Chcete 

chodit do práce i při rodičovské dovolené, ale nemáte 
hlídání? Potřebujete si něco zařídit a někdy to s dítkem 
nejde? Nebo jen chcete, aby si Vaše dítko zvykalo na 
kolektiv, našlo si nové kamarády a pohrálo si? Chcete se 
seznámit s dalšími maminkami a taky si něco dobrého 
smlsnout? Chcete prodat či darovat něco, z čeho již vaše 
děťátko vyrostlo? Hledáte prostory pro dětskou párty?  
 

„Pak jsme tu právě pro Vás. Vaše děti pohlídáme, volný čas 
Vám zajistíme. Už v den otevření Vám zde pohlídáme Vaše 
dětičky - stráví pěkný den se soutěžemi, odměnami 
a různými aktivitami. Každé dítko dostane v tento den 
dárek,“ pověděla zakladatelka dětského klubu Krteček Květa 
Pantlíková. „Budeme se těšit na všechny maminky a 
dětičky,“ dodala. 

Nabízíme: 
• Hlídání dětí od 7 do 16 hodin (po domluvě je možné i 
dříve a déle, i o víkendu) 
• Chvilkové jednorázové, ale i dlouhodobé a pravidelné 
hlídání dětí ve věku 2 - 7 let (lze však pohlídat i mladší děti) 
• Spoustu zábavy (kreslení, tvoření, cvičení, říkadla, zpívání, 
soutěže a odměny, základy hraní na zobcovou flétnu, 
základy anglického jazyka) 
• Smysluplné využití volného času dětí 
• Všestranný rozvoj dítěte při návštěvě klubu 
• Pořádáme akce pro děti (karneval, Den matek, Den dětí, 
Mikuláš, Vánoce, Den Země, drakiáda atd.) 
• A navíc i něco pro maminky - vždy od 16 do 18.30 hodin 
pravidelné setkávání maminek s dětmi (i mladšími), kde 
budou moci probrat vše, co maminky a jejich děti zajímá. 
Lze zakoupit nějaký ten zákusek a občerstvení, vítáni jsou 
samozřejmě i tatínkové nebo prarodiče. 
• Dětský bazárek (oblečků, hraček, příslušenství). Maminky, 
které budou mít něco, co by rády prodaly nebo darovaly, ať 
už použitého či nového, mohou to v bazárku nabídnout. 

 

Prodejna Textil v Sedlištích 
 

ke sběrně čištění prádla 
a sběrně opravy obuvi 

 

rozšiřuje službu pro občany 
o sběrnu čištění peří  

a výrobu péřových dek a polštářů. 
 

Doufám, že budete s touto službou 
spokojeni. 

S pozdravem Jana Hrabcová. 

 

KONTEJNEROVÁ DOPRAVA 

ANTONÍN TURČÍN 
 

◙  dovoz stavebního materiálu 

◙  písek, štěrk, struska… 

◙  přistavení kontejneru 

◙  odvoz na skládku 

 

Frýdecká 234 

739 34 Václavovice 

 

AUTODOPRAVA 

LUKÁŠ TURČÍN 
 

Mobil: 608 820 256 
 

◙  nákladní autodoprava 

◙  zemní a výkopové práce  

(UNC, traktobagr) 
 

Frýdecká 234  

739 34 Václavovice 

 

Krej čovství Katka 
 

► zakázkové šití 
► úprava oděvů 

► interiérové šití ( potahů ) 
► šití záclon 

► šití montérek a kombinéz 
 

Kateřina Bartková 
            Žermanice 

            Tel.: 604 124 335 


